

刘少奇长孙来洛探寻祖父足迹

他前往洛八办参观,并向附近居民了解当年情况

□记者 潘立阁 通讯员 尹芳

本报讯 昨日,中华人民共和国开国元勋、原国家主席刘少奇之孙刘维宁来到八路军驻洛办事处纪念馆进行参观。

刘维宁是刘少奇的长孙,从小在前苏联长大,由于历史原因与祖父刘少奇只见过一面,对祖父的事迹知之甚少。他此行来洛,正是为了追寻祖父足迹,缅怀前辈革命事迹。

在洛八办,刘维宁先后参观了救亡室、刘少奇住室等,了解了刘少奇当年在此与卫立煌商谈统战问题、完善《论共产党员的修养》一稿等事迹。虽然不懂中文,刘维宁依旧通过翻译不断向讲解人员询问祖父当年工作的细节。

在参观过程中,刘维宁还访问了附近居民、今年86岁的市民乔分娥,详细询问了刘少奇在洛阳工作、生活的情

形。刘维宁表示,在洛八办的工作是他祖父人生中的一个重要节点,他通过这次参观了解到更多有关祖父的革命事迹,感到不虚此行。

此次参观是长沙市委宣传部组织的“追寻少奇足迹,弘扬抗战精神”活动的其中一站。该活动计划到太原国民师范学院纪念馆、盐城新四军纪念馆等全国多个与刘少奇有关的抗战革命旧址和场馆,通过陈列文物以及见证人口述,展示刘少奇在抗日战争时期的光辉事迹。



扫二维码,看刘维宁讲述刘氏家族和自己的故事

■个人档案

刘维宁,刘少奇长孙,俄文名阿列克谢·克里莫维奇·费多托夫,昵称阿廖沙,1955年生于莫斯科。

他的父亲刘允斌是刘少奇的长子,14岁时到前苏联,后与大学同学玛拉结婚。为建设新中国,刘允斌在父亲的召唤下于1957年回国。刘维宁曾于1960年到中国与刘少奇见面,但与母亲、姐姐回国后,随着中苏局势的变化,逐渐与祖父和父亲失去联系。

刘维宁在前苏联生活的时候主要从事航空航天方面的工作,2007年回中国定居,目前在广州工作、生活。

(据 人民网 新华网)

▶ 周日律师咨询室

明日上午 打响“婚姻保卫战”

想咨询有关婚姻的法律问题 可拿起手机通过微信报名

□记者 王若馨 实习生 刘沛沛

近日,不少读者向“律师君”咨询有关婚姻、家庭纠纷的法律问题,为集中解答大家的疑问,明日上午的“周日律师咨询室”将由两名资深婚姻律师打头阵,打响“婚姻保卫战”。

【律师简介】

闫宁 河南大鑫律师事务所执业律师,近年来办理了大量婚姻、家庭纠纷案件。自2010年以来,她连续4年受聘为市中级人民法院法律咨询专家志愿者,并为市妇女儿童法律援助中心义务提供法律帮助。

刘明芳 河南万基律师事务所执业律师、市法律援助中心援助律师、西工区人民检察院检察便民联络员,从业以来专门研究婚姻家庭类纠纷以及建筑房地产案件,并将其作为执业方向,承办了大量此类案件,尤其对婚姻家庭纠纷案件有着丰富的经验。

【报名方式】

从现在起,您就可通过晚报律师帮帮团微信公众平台(lywblsbbt)报名,报名时只需通过此平台向我们发送您的报名信息,格式为“您的姓名+电话+纠纷内容(50字概括)”。我们会按照报名顺序挑选符合条件的前20名幸运读者,并向其派发“咨询密码券”,届时,市民可凭借此密码券进入相关律师事务所咨询。

报名截止时间为25日17时,活动全程免费,您只需预约,届时带上您想咨询案件的书面资料即可。另外,如果您被选上参加此次活动且已是晚报律师帮帮团微信公众平台的粉丝,就可获得小礼品一份。

活动时间:7月26日9时至11时

活动地点:河南万基律师事务所(开元大道与通济街交叉口五洲大厦920室)

如果您有法律方面的问题需要求助、咨询,请联系洛阳专业律师推荐中心张律师,电话:18603792005。



晚报律师帮帮团微信号:lywblsbbt

我市建国内首座契约文书博物馆

位于洛阳民俗博物馆东侧,预计今年12月底主体完工,明年下半年开馆



□记者 李燕锋/文 张怡熙/图

本报讯 明年下半年,我市博物馆“大军”中将再增加一名新成员——国内首座契约文书博物馆届时将建成开馆。昨日,《洛阳晚报》记者了解到,该博物馆建筑总面积6000余平方米,建成后主要展示洛阳民俗博物馆近年来收藏的近4万件珍贵的历代契约文书珍品。

昨日上午,《洛阳晚报》记者来到位于洛阳民俗博物馆东侧的洛阳契约文书博物馆建筑工地。负责建设工作的洛阳民俗博物馆馆长王支援介绍,目前项目的基础建设已经基本完成,接下来将转入地下一层的建设。

王支援说,从2000年至今,洛阳民俗博物馆已收藏(包括个人捐赠)契约文书等纸质类文物近4万件,时间上起明永乐年间,下至新中国成立初期。这些契约文书是研究当时社会典章制度和民风民情的重要实物资料,更是不可多得的珍贵文物。尤其是明清至民国时期的地契、人契,是研究当时社会经济、土地交易法规法令以及人



左图:博物馆基础建设已基本完成
右图:洛阳契约文书博物馆效果图

民生活状况的重要实物资料。由于契约文书对保存条件要求较高,而洛阳民俗博物馆由于馆舍面积有限,为对这些契约文书进行有效保护和展示,在国家、省、市文物部门的共同努力下,洛阳契约文书博物馆被纳入我国“十二五”时期地市级“三馆”建设项目。

王支援介绍,正在建设的契约文书博物馆投资3000万元(中央资金1500万元,地方财政配套资金1500

万元),占地4000多平方米,为清式仿古建筑,与相邻的洛阳民俗博物馆风格保持一致。博物馆规划有陈列区、观众服务区、技术及办公区和文物库房等,总建筑面积6139.12平方米。此外,考虑到纸质文物的特殊性,建设中特别考虑了通风功能、室内灯光影响以及喷雾式消防设施等。博物馆预计今年12月底实现主体完工,明年下半年面向公众开放。

洛阳阳光男科医院
专业看男科
男科专线 631 56789
院址:洛阳市九都路与解放路口西南角